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Evropska tehnološka platforma za fotovoltaiko predstavlja 

svoje poglede na Strateški energetski tehnološki načrt 
 

Bruselj, 4 Junij 2008 – Po treh letih delovanja se bo Evropska tehnološka platforma 

za fotovoltaiko zbrala v Ljubljani na 3. generalni skupščini, kjer bo pregledala 

rezultate in podala priporočila za evropski Strateški energetski tehnološki načrt 

(SET načrt). V zaključnem delu skupščine bo dr. Janez Potočnik, evropski komisar 

za znanost in raziskave, predstavil SET načrt.  

 

Evropska tehnološka platforma je bila ustanovljena julija 2005 po sprejetju 

poročila o dolgoročnih ciljih sektorja do leta 2030. Od takrat se je platforma 

posvečala razvoju akcijskih načrtov na področjih, kjer je sodelovanje med 

različnimi akterji znotraj sektorja ključnega pomena za zagotovitev 

dolgoročnega vodilnega mesta Evrope v fotovoltaiki. Prvi ključen rezultat, 

Strateška razvojna agenda, objavljen v lanskem letu, je bil v celoti dobro sprejet 

v fotovoltaičnem sektorju.   

 

Platforma bo predstavila svoje poglede na pobudo »Solar Europe« v sklopu SET 

načrta, ki ga je Evropska komisija objavila 22. novembra 2007. Z velikim 

zanimanjem pričakujemo zaključni govor komisarja Potočnika, saj si sektor veliko 

obeta od njegove pobude o SET načrtu  in od prihodnjih raziskovalnih aktivnostih 

v Evropi. 

 

Tretja Generalna skupščina se bo odvijala v času slovenskega predsedovanja 

Evropski uniji. Slovenija ima, zaradi dobrega sončnega sevanja in sheme 

zagotovljenih odkupnih cen, velik potencial v razvoju sončnih elektrarn in  

fotovoltaike nasploh. Skupščina bo pozvala slovensko vlado in javnost k 

izboljšanju razmer in hitremu razvoju trga. 

 

Tretja Generalna skupščina bo potekala v petek, 6. junija 2008, od 9:00 do 16:30 

v Cankarjevem domu v Ljubljani.  

 

Zadnja sekcija s slavnostnim nagovorom komisarja Potočnika, ki bo potekala od 

15:30 do 16:30, bo odprta za širšo javnost.  

 

Več informacij najdete na: http://www.eupvplatform.org/index.php?id=82  
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